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六年级陈杯模拟试题（十一） 

 

题号 1 2 3 4 5 

答案      

题号 6 7 8 9 10 

答案      

题号 11 12 13 14 15 

答案      

题号 16 17 18 19 20 

答案      

 

 

1. 计算
5 3

120 75 7 _______
7 7

      

 

 

 

 

2. 如图所示，图中阴影部分的面积为_________。 

 
 

 

3. 如果一个棱长为 2 厘米的正方体的体积增加 208 立方厘米后仍是正方体，则棱长增加______厘米。 

 

 

 

4. 张老师带领同学们去种树，学生的人数恰好等分成三组.已知老师和学生共种树 312 棵，老师与学生每

人种的树一样多，并且不超过 10 棵.问：一共有________个学生 

 

 

 

4

3

2
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5. 一个三位数除以 11 所得的商等于这个三位数各位数码之和，求这个三位数是________。 

 

 

 

 

 

 

6. 今有桃95个，分给甲、乙两班学生吃，甲班分到的桃有
2

9
是坏的，其他是好的；乙班分到的桃有

3

16
是

坏的，其他是好的．甲、乙两班分到的好桃共有________个。 

 

 

 

 

 

 

7. 成本0.25元的练习本 1200 本，按 40%的利润定价出售．当销掉80% 后，剩下的练习本打折扣出售，

结果获得的利润是预定的86% ，问剩下的练习本出售时是按定价打________折。 

 

 

 

 

 

 

 

8. 某班学生手中分别拿红、黄、蓝三种颜色的小旗，已知手中有红旗的共有34人，手中有黄旗的共有26

人，手中有蓝旗的共有18人．其中手中有红、黄、蓝三种小旗的有 6 人．而手中只有红、黄两种小旗

的有 9 人，手中只有黄、蓝两种小旗的有 4 人，手中只有红、蓝两种小旗的有 3人，那么这个班共有

________人。 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 甲、乙两车分别同时从 A、B 两地相对开出，第一次在离 A 地 95 千米处相遇．相遇后继续前进到达目

的地后又立刻返回，第二次在离 B 地 25 千米处相遇．求 A、B 两地间的距离是________千米。 
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10. 甲、乙合作一件工程，由于配合得好，甲的工作效率比单独做时提高
1

10
，乙的工作效率比单独做时提

高
1

5
．甲、乙两人合作6 小时，完成全部工作的

2

5
，第二天乙又单独做了6 小时，还留下这件工作的

13

30

尚未完成，如果这件工作始终由甲一人单独来做，需要________小时。 

 

 

 

 

 

11. 
2 2 2

1 1 1
1 1 1 100 _______

2 1 3 1 99 1

     
            

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 把 14 表示成几个自然数（可以重复）的和，并使得这些数的乘积尽可能大。问：这个乘积最大可能是

___________。 

 

 

 

 

 

 

 

13. 房间里有 12 个人，其中有些人总说假话，其余的人总说真话。其中一个人说：“这里没有一个老实人。”

第二个人说：“这里至多有一个老实人。”第三个人说：“这里至多有两个老实人。”如此往下，至第十

二个人说：“这里至多有 11 个老实人。”请问：房间里究竟有________个老实人。 

 

 

 

 

 

 

14. 在右边的加法算式中，若每个字母均表示 0 到 9 中的一个数字，任意两个字母表示的数字都不相同，

也不与算式中已有的数字相同，则 A与 B 乘积的最大值是________。 

9

1 0

E

C F

D G

A B


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15. 甲、乙两人各有一袋糖，每袋糖都不到 20粒．如果甲给乙一定数量的糖后，甲的糖就是乙的 2 倍；如

果乙给甲同样数量的糖后，甲的糖就是乙的3倍．甲、乙两人共有_________粒糖。 

 

 

 

 

 

 

16. 三人打乒乓球，每场两人，输者退下换另一人，这样继续下去，在甲打了9 场，乙打了6 场时，丙最多

打_________场。 

 

 

 

 

 

 

 

17. 从甲地到乙地，需先走一段下坡路，再走一段平路，最后再走一段上坡路。其中下坡路与上坡路的距

离相等。陈明开车从甲地到乙地共用了 3 小时，其中第一小时比第二小时多走 15 千米，第二小时比

第三小时多走 25 千米。如果汽车走上坡路比走平路每小时慢 30 千米，走下坡路比走平路每小时快 

15 千米。那么甲乙两地相距________千米。 

 

 

 

 

 

 

 

18. E 、M 分别为直角梯形 ABCD两边上的点，且DQ 、CP、ME 彼此平行，若 5AD  ， 7BC  ， 5AE  ，

3EB  ．则阴影部分的面积为________． 

        
19. 一栋 12 层楼房备有电梯，第二层至第六层电梯不停．在一楼有 3 人进了电梯，其中至少有一个要上 12

楼，则他们到各层的可能情况共有_________种。 

 

 

 

 

Q

P

M

A

B C

E

D
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20. 方格中的图形符号“◇”，“○”，“▽”，“☆”代表填入方格中的数，相同的符号代表相同的数，如图所示，

若第一列，第三列，第二行，第四行的四个数的和分别是 36，50，41，37，则第三行的四个数的和为

________。 

 

 

？

37

41

5036

◇◇ ◇

☆○◇

○○○
◇

△

☆

◇ ☆△○


